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1. Vi3 3HauYeHn# mepeMeHHOH x:
-1; {75 -1,87;5 2 7; -3,
BeIGEDHTE T€, AJIA KOTOPHIX OIpeAeieHO BhIpaKeHne

( 12 ( 3 s )
¥ -x-2 x*+4x+3)  \F-x-2 X +x-6)’

H BBEIYMCJHUTE 3HAYEHNE BEIDaMEeHU A AJIAd KaXXI0r'o TAKOoIro
yucaa X.

2, Pemnite ypaBHEHHNE:
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3. ITocrpoiite rpadux pyHKOu y = 32 21"
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[Tunepbosna y = 1 3.1 ¢ «BBIKOJIOTOMH »

£l 1 - 7
Touroit M (—E’Z ]
4. Macrep u y4eHUK, paboras BMeCTe, BHINOJHIIA
HeKoTopyio paboty 3a 12 greii. Eciu 661 cHayaya MacTep
chenaay, paboras oxuH, NOJNOBUHY Bcell paboTei, a
3aTeM BTOPYIO IOJIOBUHY 3aKOHYHJI B OXHHOYKY yde-
HHK, TO Ha Bce 3TO ynuio 6ul 25 mHeit.



[image: image2.jpg]" a) 3a KaKoe BpeMs MOT 6bi 3AKOHYNTD BCIO PaGOTy
MacTep, paforas ofuH, eciu oH paGoraeT GhICTpee yde-
auxa?

. 6) Kax uM nmojenuTh DOAYYEHHEIE 38 COBMECTHOE
BeInoJiHeHwWe paGorel 5000 p.?
5. Ilpu kakux 3HadYeHuax mapamerpa b ypasHe-

bx? —6x-1

HUe~ 5 o 7 = 0 uMeeT eUHCTBEHHBIH KOpEHb?
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[TIpu b = 0; —5; lfé .J

Hononnumenvroie 3adavu

6. Ilpu Kakmx 3HAYEHHMAX IapaMeTpa ¢ rpadurm
bysKOMi
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MMeIOT OZHY O0IIyI0 TOUKY?
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